
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus

- 3 x Übernachtung mit Genießer-Halbpension:

Vital-Frühstücksbuffet und Menüwahl am Abend im

4**** Hotel Alexanderhof

- freie Nutzung von Hallenbad, Sauna und Dampfbad

- Schifffahrt auf dem Wolfgangsee (1 Std.)

- Ortstaxe

Preis:

09.05.2024 - 12.05.2024 - Hotel Alexanderhof

Preis p.P im Doppelzimmer zur

Alleinbelegung

535 €

Preis p.P. im Doppelzimmer 439 €

Preis p.P. im Doppelzimmer mit

Seeblick

457 €

Preis p.P. im Einzelzimmer 484 €

Preis p.P. im Einzelzimmer mit Seeblick 502 €

Muttertag am Millstätter See - 4 Tage

Lassen Sie sich ein paar Tage verwöhnen!

Millstatt ist ein beliebter Kurort in Kärnten mit

schier unbegrenzten Möglichkeiten zum

Spazieren und Wandern. Obendrein ist es ein

idealer Ausgangspunkt für Ausflüge ins

malerische Kärntner Seenland !  

1. Tag: Über München, Kitzbühel, Mittersill und durch

den Felbertauerntunnel und das Drautal erreichen Sie

Ihr schönes Hotel Alexanderhof in Millstatt. Erkunden

Sie bei einem Bummel den romantischen Kurort oder

lassen Sie es

sich in der Wellnesslandschaft des Hotels gut gehen,

bevor Sie bei einem leckeren Abendessen den Tag

ausklingen lassen.

2. und 3. Tag: Aufenthalt in Millstatt im Hotel

Alexanderhof. Tagsüber bieten wir Ihnen zum

günstigen Preis interessante Ausflüge (je nach

Witterung) durch das schöne Kärntner Land an (z.B.

Nockalm-Höhenstraße oder Wörthersee).

4. Tag: Nach dem Frühstück starten Sie die Heimreise.

Gegen Mittag erreichen Sie den Wolfgangsee, wo wir

Sie zu einer kleinen Schifffahrt von Gschwendt nach St.

Gilgen einladen. Dort wartet bereits der ARNOLD-Bus

auf Sie, um nach einer kurzen Mittagspause zurück ins

Allgäu zu fahren.

Abfahrt: 6:00 Uhr ab Dietmannsried. Weitere

Abfahrtszeiten und Abfahrtsstellen auf Anfrage.

Storno-/Rücktrittstabelle Klasse D

Hotel Alexanderhof

Ihr 4**** Hotel Alexanderhof in Millstatt ist ein

weiterer Pluspunkt dieser Reise. Schon beim

Ankommen können Sie den wunderschönen Blick vom

Hotel auf den Millstätter See genießen. Im Hotel steht

Ihnen eine hoteleigene Badelandschaft mit Hallenbad,

Wasserfall, Sprudelbad, Sauna, Dampfbad und

Solarium zur Verfügung. Die Zimmer sind mit Bad oder

Dusche, WC, Föhn, TV, Telefon, Safe und teilweise

Balkon ausgestattet. Es ist ein Haus von echter

Kärntner Gastlichkeit. Das gesamte Team des Hotels

sorgt dafür, dass es Ihnen im Urlaub an nichts fehlt. Der

Küchenchef verwöhnt Sie mit tollen Gerichten,

raffinierten Menüs und köstlichen Kärntner

Schmankerl. Ihr Reisepreis beinhaltet die

Genießer-Halbpension. Diese beginnt bereits in den

Morgenstunden am Frühstücksbuffet. Feinschmecker

werden ihre Freude haben und genießen frisches Obst,

hausgemachtes Brot, verschiedene Käsesorten, echte

Kärntner Wurstspezialitäten, Gesundes aus der

Müsliecke, frische Joghurts, kühle Säfte und vieles

mehr. Am Abend wird für Sie ein Menü gezaubert, bei

dem Sie sicher ins Schlemmen kommen werden.
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